

Диагноз поставит новый томограф



В Усть-Каменогорске по улице Карбышева, 48, состоялась торжественная презентация нового медицинского центра «NOVA Diagnostic». В ней принял участие Аким Восточно-Казахстанской области Бердыбек САПАРБАЕВ.

Новая клиника создана при содействии Казахстанской ассоциации предпринимателей «КАЗКО» и по инициативе члена правления и учредителя Даулета Омаркулова. Ее главная отличительная черта – оснащение магнитно-резонансным томографом (МРТ), который позволяет проводить исследования головного мозга, сосудов, позвоночника, брюшной полости. Теперь больным не нужно ехать за получением диагноза в другие города Казахстана или Российскую Федерацию.

Своих пациентов новый Диагно-



Фото Галимбета САЛЫКОВА

стический центр начал принимать еще в конце февраля. В целом, за эти полтора месяца было проведено более 420 исследований у жителей области (Усть-Каменогорск, Этыровск, Риддер, Шемонаиха, Урджен), шесть человек направлены на экстренные операции. Вот что говорит первый пациент: «NOVA Diagnostic», устькаменогорец Виталий Вергун:

– Это просто счастье какое-то, что в областном центре появилось исследование МРТ. У меня была серьезная

проблема со спиной – грыжа, защемление нерва. Обошел практически все больницы города, никде не делают такую диагностику. Нужно было ехать в Семей. Здорово! Человеку трудно представить, какая это проблема находится в дороге с такой болью, когда практически не можешь ходить. Совершенно случайно я узнал об открытии у нас нового диагностического центра с МРТ. Так совпало – стал первым пациентом. Когда уже приехал на операцию в Новосибирск, врачи без проблем приняли все мои

результаты исследования, снимки и на следующий день прооперировали. Сейчас прохожу восстановительное лечение, и, слава Богу, все хорошо.

Помимо МРТ, в «NOVA Diagnostic» проводят на современном оборудовании ультразвуковые исследования сердца, органов брюшной полости, щитовидной железы, суставов, малого таза, беременных... В Центре работает десять врачей высшей и первой категории, ведут прием узкие специалисты: кардиолог, невролог, врач функциональной диагностики (УЗИ). В будущем планируется ввести комплексный прием нейрохирурга и эндокринолога.

Аким области ознакомился с работой Диагностического центра, побывал в исследовательских кабинетах с магнитно-резонансным томографом, ультразвуковой системой, осмотрел оборудование, осведомился о его возможностях и функциональности. Как пояснила управляющая персоналом Наталья Новикова, новое поколение открытых систем МРТ позволяет пройти обследование людям, страдающим клаустрофобией, нет ограничений и по весу – массе тела.

– Большим плюсом является то, что это исследование безвредно, здесь нет лучевой нагрузки, что без опаски можно проводить и детям, и беременным женщинам, – объясняет

Н. Новикова. – За сутки мы можем принять до 30 человек. Тесно сотрудничаем со всеми государственными лечебными учреждениями областного центра, и более 80 процентов пациентов к нам направляют из нейрохирургического отделения первой горбольницы (внутричерепные гематомы, спинномозговые грыжи). Сейчас мы налаживаем с помощью Интернета так называемую ПАК-систему, которая позволит нашим врачам получать консультации по сложным пациентам от лучших специалистов Омска, Томска, Новосибирска и Караганды, где был открыт первый филиал Диагностического центра с МРТ.

Конечно, в любых медицинских исследованиях грядет в первую очередь будет лопновать цена вопроса. Этим же поинтересовался и Аким области. По словам Натальи Новиковой, стоимость исследования МРТ в «NOVA Diagnostic» такая же, как и в Семее: 15 тысяч тенге без введения контрастного вещества и 31 тысяча тенге – с его применением (если есть подозрения на опухолевый процесс, определенные заболевания сосудистой системы головного мозга, исследования брюшной полости).

(Окончание на 2 стр.)